AEN MAKEAONIAZ

2XOAH MHXANIKQN

ODYZIKH I'EEAMHNOY

EZETAZEIZ IOYNIOY 2019
KaBnyntég: 1. N. NANANANATOY

OVOUOTENWVYUHO OTIOUSaoTH: TuApo: I
ApOudg Mntpwou:
OEMA 1° (Movabeg 41)
A) AvTIOTOLYEIOTE TO OTOLYE(X TOU TTPWTOU UE EKEiva Tou SeUTepOU [livaka.
Kw 1 A Avvapn
N 2 B ‘Epyo
KWH 3 r loxug
K 4 A Evépyela
KJ/sec 5
Nm 6
Kp 7
Kpm 8
Kpm/sec 9
HP 10

B) lMpocdbiopiote puovo tic opPeC anavtioeilc

1. H Suvapkn TpLBn mou ackeital avapeca o 500 cwpata otav To éva oAlobaivel o oxEon e TO
AaAAo:

A) Aev e€aptartal anod 1o BApog Tou KABe cWUATOC

B) Malpvel Amelpeg TUUEG

I Agv e€aptartat anod tnv taxlTNTA TN Kivong

A) Agv €aptdtal amo TNV ENLTAXUVON NG Kivnong

E) Aev e€aptdrtal amnod to eufadov Twv emidavelwv mou eival os emadn Katd TV TPLn

31) E€aptdtal amno to 160G Twv TPLROUEVWY ETILPAVELWV

Z) E¢aptatal povo amnod to €idog Twv eNAVELWY TWV CWUATWY

H) Elval uikpotepn amd tn PéyLotn oTaTiki TR

©) Elval peyaAltepn amo tn HEYLOTN oTatikn TP

1) Eilval ion pe t péylotn otatkr TeLpn

la) Napvel pia povo tun

IB) Eival to (610 péyeBog mou emiBpaduvel TV KUALON TpoxoU Kal TOTe l8IKA, ovopaletal TpLpn
KUAlogwG.

2. H tpBn KUAiogwg

A) eival n Suvapn mou emPpadUVEL TNV Kivhon TWV TPOXWV

B) éxeL SLaotdoelg pomnc, e dopd avtiBetn tng dopdg mepLoTpodrC TWV TPOXWV

I) eival peyalutepn 600 TePLOCOTEPO aCcUUTieoTa (aveévdota) eival o TPoxOG Kot To eminedo KUALONG
A) eivat peyalutepn 600 Alyotepo acupmieota (avévdota) eivat o Tpoxog Kot To eninedo KUALONG

E) Eav 6ev aA\d€ouv oL ouvBrKeg TpoxoU-0800TPWHATOG, £XEL OTAOEPN TLUN

31) Eav gv aA\dfouv oL ouvBrKeg TPOXOU-0800TPWHATOC, LELWVETAL 000 AUEAVETAL N TaxUTNTA

Z) Edv 6ev aAAd€ouv oL cuvBrKeg TPOXoU-0800TPWHATOG, AUEAVETAL 000 PELWVETAL N TaXUTNTA.

A) Oépa 2° (Movadeg 29)
Swpotidlo palag m=10 Kgr mou Kiveitat otnv StevBuvan 0x, §€xetal Suvaun mou divetal anod tnv
oxéon: F= (6x2 -10x +10) (S..). Otav Bpioketal otnv apxn Tou dfova (x=0) éxeL TaxUTnNTA
Uo=12 m/sec. Na BpeBouv:
1. To €pyo tnG ackoUUeEVNG SUVOUNG amo TV adetnpla LEXpL kel dou x=20 m
2.  HtayVutnta tou cwpatidiov oto onueio x=20 m




E) Oépa 3° (Movadeg 30)

AUo odovtwTol Tpoxol meplotpédovratl
pe avtiBetn dopad meplotpodnc.

R1

Av R1=4R;=0,6 m kat f1=30 Hz:
Na umoAoyioete avaAUTIKA TLG: R2
A) ywv. TaxUTNTEG W1 KAL W2
B) ypap. TaXUTNTEG U1 Kal U2
) meplddoug T1katl T2 U1 v
A) ouyvotnteg fikat f2

S =

E) 0 KLvnTrpLog TPoXOG Elval 0 UIKPOG KOL XAVEL TNV

enadr| Tou 1e Tov peydAo, onoTe o peydAoc apxilet va emBpaduvetat pe a= - 41t rad/sec?
E.1) Meta amnd, moéoo xpovo Ba otapatioel (o peydlog TpoLyog);

E.2) Mboeg otpodeg Ba £xeL KAVEL WG TOTE;

TYMNOAOI'IO

u=lim(AR/At)=dR/dt  a=lim(Au/At)=du/dt
At—0 At—0
R=R()=x()i+y(t)j+z()k u=u(t) = ux(t)i +uy(t)j +u (t)k
a=ad(t) = ax(t)i +ay(t)j +a(t)k w=lim(Ag/At)=de/dt
At—0
a=lim(Aw/At)=dw/dt uv=wR a=aR
At—0
a=0 u=up=oTaBepny Ax=ut
a=0TaBepr) U=Ug+at Ax=Upt+Vsat?
a=0 w= oTtaBepn Ap=wt
a=oTofepry wW=wo+at =wet+Yeat?
F=dp/dt F=ma TS,Mszns.N T=nN M=dL/dt M=la L=lw
dw=FdR W=[ FdR W=Fsouw8 P=dW/dt

P=Fu U=Bh U =% kx?® K =% mu? W =K7-Ko K=%slw?
M=la K=t2mu’+¥lw? dW=M d@ P=Mw




